

Боровские известия

издается с 20 сентября 1921 года

ricnews.ru



НОВОСТИ / СТАТЬИ / ТЕЛЕПРОГРАММА / ОБЪЯВЛЕНИЯ / РЕКЛАМА

16+

Тема номера:

Читайте в номере:



С заботой и верой из дома!



НОВОСТИ



НЕТ, НО ДА!



РАЗЛИВ БОЛЬШОЙ РЕКИ

Вооруженные Силы России
ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К АРМИИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

3 600 000₽
заработная плата за первый год с учетом региональных, муниципальных и выплат Министерства обороны РФ

Пункты отбора на военную службу:
г. Калуга, ул. Макоима Горького, 87,
г. Боровск, пл. Ленина, 14.

8 (48438) 41301
8-999-228-86-46

Депутат балабановской Думы, президент федерации ММА Калужской области Артём АЛЕКСЕНКО вместе со своими коллегами Александром БОНДАРЦЕВЫМ и Никитой ДОРОГОВЫМ вновь отвезли гуманитарную помощь нашим мужчинам, которые находятся на специальной военной операции

7

СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ



Самобытный этнос

А вы знали, что родиной пельменей считается Удмуртия? Только называют их местные жители пельнянями – хлебом в виде уха. Об этом и многом другом узнали воспитанники детского сада № 21 «Умка» и гости муниципального фестиваля «Традиции и ценности народов России», в рамках которого в дошкольном учреждении прошёл удивительный праздник.

Всех участников мероприятия познакомили с государственными символами, промыслами, традициями и обрядами Республики Удмуртия. Рассказали об оружейной столице Ижевске и выдающихся людях региона – советском изобретателе Михаиле КАЛАШНИКОВЕ и композиторе Петре ЧАЙКОВСКОМ. Особое внимание было уделено национальному костюму, его истории и особенностям. Все вместе поиграли в удмуртские игры «Вумурт», «Шукшон шудон». А ещё приняли участие в мастер-классе по изготовлению перепечей – одного из самых известных национальных блюд в виде вагтрушек с различными начинками.

Завершился фестиваль совместной песней «Пусть всегда будет солнце!». И, конечно же, все продегустировали вкуснейшие удмуртские кушанья: перепечи, табани (пышные оладьи из кислого теста) и пельняни.



Белое резное кружево

У боровских домов появляются новые наличники. Да не простые, а такие, что залюбуешься!

Мы уже рассказывали вам о проекте «Боровск: резное кружево домов. Перезагрузка», который реализуется в городе при поддержке Фонда президентских грантов.

В выходные на улице Победы закончился монтаж первых наличников на окнах дома №16. В нём проживает семья КОМАРОВЫХ. «Хозяин – Михаил Борисович. Он не побоялся и доверил окна своего дома для осуществления проекта. Это первые выполненные резные наличники из десяти образцов», – рассказали организаторы проекта.

Автор эскиза – студентка обнинского колледжа искусств, художник-дизайнер Варвара ВАРАКСИНА, её куратором стала наставник Мария ВЛАСОВА. Довели работу «под ключ» Александр ШКАРИН, Елизавета ФЕДОТОВА, Вячеслав КИРИЛОВСКИЙ и Сергей НИКОЛАЕВ.

Над созданием наличников трудится целая команда. У каждого из участников проекта своя миссия. И именно благодаря их дружной работе и сотрудничеству боровские дома начали преображаться и хорошеют. Согласитесь, результат выше всяких похвал?



Победа с реваншем

В Калуге, во Дворце спорта «Центральный», состоялся чемпионат области по настольному теннису. Сборную Боровского района представляли 15 игроков – в основном ученики супругов ХОМЕНКО.

Как обычно, наши завоевали много медалей. Причём большинство из них были добыты не просто в упорной, а по-настоящему драматичной борьбе. Например, мужской дуэт Александр РАХМАТОВ – Данила МИХАЙЛОВ в полуфинале дважды уступал по ходу партий 5:9. Но оба раза ребята умудрились вырвать победу. И пятая, решающая партия тоже оказалась за ними. Похожий сюжет сложился и в решающем поединке, только на этот раз уже не в нашу пользу.

Ещё одно серебро принесла в командную копилку пара Ксения ТИЩЕНКО – Мария МИНЕЕВА. А в личных соревнованиях обе уверенно добрались до финала, где встретились между собой. Так бывает в спорте: сегодня напарники по команде выступают единым целым, а завтра уже противостоят друг другу. В этот раз сильнее оказалась Ксения.

У мужского финала была определённая подоплёка. Дело в том, что два года назад на этом же турнире в матче за первое место уже встречались Александр РАХМАТОВ и калужанин Юрий РАЙНИН. Тогда Александр выигрывал по сетам 2:0, но в итоге победу упустил. В этот раз всё случилось с точностью до наоборот. Чемпионство вкупе с реваншем – как красиво! И сколько седых волос добавило на головы наставников!

Но это было ещё не всё золото боровской сборной: в смешанных парах не было равных Даниле МИХАЙЛОВУ и Ксении ТИЩЕНКО. Помимо чемпионов и призёров тренеры отмечают и других наших теннисистов. Достоинно сыграли Игорь КАРПАНИН, Кирилл МИХАЙЛОВ и Егор ЕФРЕМЕНКО.



Я русский!

В кривском детском саду «Рябинушка» завершился проходящий во всех дошкольных учреждениях района муниципальный фестиваль-конкурс «Традиции и ценности народов России». На этот раз дети и сотрудники представляли самый многочисленный, государствообразующий русский народ.

Встречали гостей «Величальной» народной песней с караваем. Представляли семейные традиции гостеприимства и хлебосольства русского народа – быт, национальные костюмы и блюда, угощали разными разносолами и кашами.

Домовёнок Кузя загадывал загадки про предметы русского быта, дети играли на деревянных ложках и гостей учили, познакомили всех с русской кадрилию. А ещё пели заборные частушки, вспомнили русские народные пословицы о труде и гостеприимстве.

И завершился праздник хороводом под полюбившуюся всем песню «Матушка Земля».

Попытка номер три

На еженедельной планерке глава районной администрации Николай КАЛИНИЧЕВ распорядился законсервировать боровский фонтан «Пусть светит» ещё раз.

Напомним, ранее, подготавливая сооружение к зиме, подрядчик накрыл его досками. Буквально на следующий день деревянный настил сломали. По словам специалистов боровской администрации, это сделали «длиннорукие» жители райцентра. Подрядчик соорудил новое деревянное укрытие для фонтана. А в мэрии пообещали, что через некоторое время «девочку с зонтиком» защитят от непогоды, укутав полиэтиленовой плёнкой.

Глава районной администрации Николай КАЛИНИЧЕВ считает, что законсервировать фонтан «Пусть светит» нужно ещё раз, выполнив работу достойно. К примеру, можно изготовить укрытие в форме купола.

«От идеи спрятать сооружение под плёнку стоит отказаться. Это непрочный материал, который придётся обновлять не раз за зимний сезон. Предлагаю сделать каркас укрытия из дерева или металла, а «оюшки» – из поликарбоната. К тому же электричество к фонтану подведено, поэтому для красоты можно подключить и светодиодную подсветку, – отметил Николай Александрович. – Думаю, средства на выполнение работ найдутся в местном бюджете. Это не такие большие деньги. А вот фонтан должен выглядеть красиво круглый год.»



Так и должно быть?

На улице Коммунистической в Боровске стартовал перенос автобусных остановок. Объекты не только меняют дислокацию, но и обретут капитальное основание, подходы для пешеходов и заездные карманы для транспорта. Работы только начались, а внимательные жители уже обнаружили существенные недостатки – бетонная опора линии электропередач осталась стоять на будущей площадке для посадки-высадки пассажиров.

«Автобусы будут ее цеплять своими боковыми зеркалами, да и водителям придётся «моститься», чтобы двери не открылись так, что люди, выходя, попадут в опору», – пишут боровчане в социальной сети Вконтакте.»



Спорт отважных

Боровские боксёры под руководством тренера Имиля ИКСАНОВА вернулись с соревнований с россыпью наград. Они стали участниками турнира, который проходил в посёлке Ферзиково и был посвящён специальной военной операции.

На ринг вышли боксёры из 18 команд Калужской, Брянской Смоленской и Московской областей.

Наши парни показали высокий уровень подготовки и отличный результат. Лучшими в своих весовых категориях стали Андрей БАЛАБИН, Герман ВЕДЕНЕЕВ и Артур МНАЦАКАНЯН. «Серебро» завоевал Даниил ОКЛАДНОЙ. Кроме того, Артура признали лучшим боксёром турнира.



Для наших бойцов

Отряд «Светлячки» из четвёртой балабановской школы принял участие в мастер-классе по изготовлению браслетов выживания для бойцов СВО. Его провела вожатая учебного заведения Надежда НИКОНОРОВА. Она рассказала ребятам, для чего браслет выживания необходим на фронте. Это многофункциональная вещь, которая позволяет бойцу решить несколько проблем: вытащить с поля боя раненого без носилок, закрепить груз, соорудить укрытие, наложить вместо жгута, чтобы остановить кровотечение. Носить его можно на руке или прикрепить к карабину в легкодоступном месте.

Работа по изготовлению браслета увлекла ребят, и два часа пролетели незаметно. Стоит отметить, что технику плетения освоили все учащиеся. «Спасибо волонтерам «СВОего Тыла». Они научили вожатых школы плести браслеты на мастер-классе, который организовали для всех желающих балабановцев в августе этого года. Надеюсь, что это дело найдёт продолжение в стенах нашего учебного заведения», – отметила руководитель отряда «Светлячки» Светлана БРОЦМАН.

Есть гарантия

В Комлеве заасфальтировали улицу Молодёжную. Но местные жители не спешат радоваться этому событию. Качество работ вызывает у них большие опасения.

«На обочине строящейся дороги лежала грязь. Щёбенку насыпали неравномерно, – рассказали жители деревни. – Во время проведения работ проезд не перекрывали. Автолюбители на колёсах машин разносили грязь на чистые камни, и после обработки битумом также ездил транспорт. Это явное нарушение технологии. Такой асфальт будет отходить пластами!» – делают вывод комлевцы.»

Глава администрации Совхоза «Боровский» Андрей БУДЮК не согласен с жалобами. «Работы выполнил опытный подрядчик. Контрактом предусмотрена гарантия сроком на пять лет. Объём асфальта прописан в договоре, его хватило именно на такую ширину. К слову, в администрацию от жителей не поступало ни одного заявления с просьбами о проведении ремонта асфальтового покрытия улицы. Это полностью инициатива муниципалитета. С таким трудом получается найти финансирование на асфальтирование, так ещё и претензии получаем вместо благодарности», – добавляет БУДЮК.

Нет, но да!

Для получения федеральных денег на рекультивацию тимашовский полигон в конце октября передали из области в казну района. Однако встать в очередь на «Генеральную уборку» в Росприроднадзоре он не успел. Каковы новые сроки наведения порядка на свалке, разбирались «Боровские известия»



Один из самых долгожданных проектов экологической сферы Боровского района – рекультивация тимашовского полигона. Объект пытаются включить уже в третью федеральную программу, чтобы получить миллиарды на воплощение этой мечты (по предварительным подсчётам, понадобится 1,5-2 миллиарда рублей).

Ровно год назад в правительстве области анонсировали: полигон в Тимашово – первый на очереди в «Генеральную уборку», как наиболее проблемный и крупный подобный объект в регионе.

Тогда же калужский Минстрой прокомментировал «Боровским известиям», что уже направил заявку на проведение обследования свалки федеральным Росприроднадзором. Это необходимое и первоочередное условие для включения в программу.

Однако шло время, а никаких новостей о следующем шаге к рекультивации тимашовского полигона не всплывало. Ничего хорошего наши журналисты не узнали и от Росприроднадзора. Там пояснили, что проводят обследование только признанных объектов накопленного вреда окружающей среде. В общий реестр таких объектов вносят лишь те свалки, которые не располагаются на землях во владении или пользовании юрлиц. А участок под нашим полигоном находился на тот момент в аренде КРЭО. Именно поэтому во внесении его в реестр Минстрою отказали.

Незаманчивое предложение

Летом этого года Минстрой приехал уговаривать районных депутатов забрать земли под полигоном в муниципальную собственность, чтобы «подбить» его под условия вхождения в «Генеральную уборку».

Решиться забрать участок под тимашовской свалкой парламентариям было непросто. И неудивительно: ведь вместе с ним на Боровский район юридически падает и вся ответственность как по содержанию полигона, так и по выгрызанию денег на рекультивацию. Но обещания Минстрою казались убедительными: после передачи земли в муниципальную собственность КРЭО продолжит по допсоглашению содержать свалку, следить за пожарной безопасностью и удалять фильтрат; а деньги на проект рекультивации область уже заложила в бюджет, так что эти траты не лягут на плечи района. Тем не менее именно муниципалитет должен готовить техническую документацию для проведения конкурса на проектирование.

Со скрипом решение депутаты приняли. По планам, которые нарисовал областной Минстрой, передачу зем-

ли окончательно оформить собирались в июле, тогда же намеревались отправить заявку в Росприроднадзор на проведение обследования для внесения полигона в реестр объектов, подлежащих «Генеральной уборке». Одобрение этого ведомства хотели получить в сентябре, а в декабре – решение Минприроды РФ о включении свалки в федеральную программу на 2025 год.

Новый «дедлайн»

Успешно ли шагают по этой дорожной карте сегодня? Ответ на этот вопрос «Боровские известия» искали у заместителей главы районной администрации по ЖКХ и земельным вопросам Алексея СТЕПАНОВА и Лидии АРЕШКИНОЙ.

В очередной раз можно убедиться, что утопические варианты в таких масштабных проектах не работают. По словам Лидии Анатольевны, только в конце октября участок попал в казну района: много времени (с лета) ушло на подготовку необходимой документации.

В следующем году муниципалитет начнёт готовить техзадание для проведения конкурса по выбору подрядчика, который возьмётся за создание проекта. Работа предстоит масштабная и сложная, а потому просить помощи здесь будут у области. Предполагая, сколько времени займёт подготовка техзадания, замглавы по земельным вопросам в качестве «дедлайна» называет осень следующего года. «По-хорошему, нам уже летом надо выйти на торги и определить подрядчика, которому предстоит очень объёмная работа. Сам проект готовится от года до полутора лет, потому что есть установленные законом определённые сроки для экологической экспертизы. Если возникнет необходимость устранять замечания, то её придётся проходить повторно», – пояснила она.

Как отмечает Алексей СТЕПАНОВ, «проектирование не завязано с «Генеральной уборкой». Федеральная программа даёт финансирование на саму рекультивацию». Деньги же на проект уже заложены, их району даёт область.

Надежды на 2026-й

Для вхождения в «Генеральную уборку» нужно, чтобы тимашовский полигон получил официальный статус – объект накопленного вреда окружающей среде. Присваивается он путём того самого обследования Росприроднадзора, о котором сказано выше и просить о котором собирались в июле этого года. Из-за того что процесс передачи земли затянулся, заявку в фе-

Текст:
Анастасия БОЛТАЧЕВА

МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ
В СФЕРЕ ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ
РАСПОРЯЖЕНИЕ
01.07.2024 г. МОСКВА 28-р

Во исполнение пункта 7 Правил обследования и оценки объектов накопленного вреда окружающей среде, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23.11.2023 № 1967:

1. Утвердить график обследования и оценки объектов накопленного вреда окружающей среде на 2025 год.

2. Контроль за соблюдением сроков осуществления обследования и оценки объектов накопленного вреда, за исключением оценки воздействия объекта накопленного вреда на жизнь и здоровье граждан, а также направления результатов выявления, обследования и оценки объектов накопленного вреда, за исключением оценки воздействия объекта накопленного вреда на жизнь и здоровье граждан, в Федеральную службу по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека возложить на Управление государственного надзора в области использования и охраны водных объектов, атмосферного воздуха и земельного надзора (А.С. Индык).

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Руководителя Росприроднадзора В.В. Чернышева.

Руководитель

С.Г. Радионов

Список на обследование Росприроднадзора утверждён ещё 1 июля. Тимашовского полигона в нём нет

НА РЕКУЛЬТИВАЦИЮ!

деральное ведомство отправить не могли.

Но справедливости ради стоит отметить, что и в июле это делать было уже поздно (странно, что об этом не сказали представители областного Минстрою на июньской встрече с депутатами, когда «рисовали» им дорожную карту). Чтобы попасть в список объектов для обследования на 2025 год, направить данные по тимашовскому полигону в Росприроднадзор нужно было до 1 мая, а уже 1 июля федеральное ведомство утвердило график, в котором, естественно, нашей свалки нет.

Так что самое раннее, когда тимашовский полигон встанет в очередь на обследование, – это уже 2026 год. Собственно, до этого времени и проектирование не завершится. Тем не менее хотелось, чтобы эти два процесса шли нога в ногу, ведь без одного из данных пазлов о «Генеральной уборке» полигону мечтать не приходится.



Награда от генерала

Сегодня на фронтах СВО сражаются представители самых разных сословий, в том числе и казаки, которые никогда не остаются в стороне от военных действий. Среди них и боровчанин Сергей СОЛОДОВ

Текст: **Дмитрий ОДИНОКОВ**

Он родом из Хабаровского края. Но в 2004 году судьба занесла мужчину в Боровский район. А несколько лет назад он познакомился с представителями казачьего сообщества, и вскоре сам стал казаком.

Когда началась специальная военная операция, соратники благословили Сергея на вступление в ряды её участников. Так он вошёл в состав добровольческой казачьей бригады «Дон». А через полгода заключил контракт с Министерством обороны.

За время службы довелось проявить себя в самых разных качествах: был артиллеристом-наводчиком (в «Дону» исполнял обязанности заместителя командира дивизиона по вооружению), водителем, радиотелефонистом. Сергею Васильевичу не привыкать осваивать разные профессии.

Он и в гражданской жизни успел попробовать себя в разных направлениях – был и строителем, и шофёром-дальнобойщиком.

В августе этого года при захвате одного из населённых пунктов СОЛОДОВ был ранен. Три недели лечился в госпитале. А вернувшись в строй, узнал, что за его героизм командование поощряет бойца внеочередным отпуском, сроки которого удачно совпали с днём рождения Сергея.

На праздник он собрал друзей, которые, конечно же, расспрашивали его о службе. Но скромный мужчина всячески пытался избегать разговоров о своих подвигах. Да и не всё можно рассказывать в подробностях. Признался лишь, что тяжело приходится не столько физически (благо, природа наградила богатырской силой и телосложением), сколько психологически, особенно когда теряешь однополчан.



Сергей СОЛОДОВ (в центре) с друзьями-казаками

Не любит СОЛОДОВ рассказывать и о своих наградах. Но одну всё-таки скрыть не удалось. В разгар праздника в гости зашёл Евгений РАЗУМОВСКИЙ – исполнительный директор Калужского историко-краеведческого общества, один из лидеров областного казачества, генерал-лейтенант. Он вручил Сергею СОЛОДОВУ орден «За заслуги перед казачеством России». Евгений Романович отметил, что благодаря таким бойцам нашу страну никто не может победить.

Отпуск пролетит незаметно, и уже через несколько дней наш земляк вернётся в свой танковый полк. Пожелаем ему успехов!



Поздравление от генерала

ОБЩЕСТВО

Чтобы не было забот, вам поможет «Хорриот»

Вспышки болезней домашних и сельскохозяйственных животных случаются с угрожающей периодичностью. Как уверяют специалисты, в последние годы эпидемии «радуют» заводчиков с пугающей частотой

На ветстанции призывают не бояться системы учёта животных «Хорриот»

Текст: **Александр САМСОНОВ**

Помочь справиться с недугами сельскохозяйственных питомцев и птицы призвана обязательная маркировка с последующим внесением в новую систему «Хорриот». При этом весной в силу вступил закон, по которому юридические лица – владельцы крупного и мелкого рогатого скота, а также содержащие лошадей и птицу, обязаны это сделать до 1 сентября 2024 года.

Как отмечает начальник станции по борьбе с болезнями животных Анастасия ЛОКТИНА, в систему уже внесли свои данные по бурёнкам все крупные частные хозяйства. Осталось дело за владельцами личных подсобных хозяйств, для которых сроки учёта были существенно расширены. «К сожалению, как показывает практика, именно в таких подворьях возникают вспышки опасных заболеваний. Купили кур с машины у неизвестного продавца, а он привёз их из региона, где выявлен очаг птичьего гриппа. И через несколько дней обращаются с жалобами на состояние пернатых», – говорит ЛОКТИНА.

Анастасия Евгеньевна призывает быть более ответственными к живым существам и их здоровью. Подчас забота о питомцах –

это уверенность в безопасности близких, прежде всего детей, так как многие опасные болезни передаются и человеку. Система «Хорриот», по словам специалистов, поможет контролировать, откуда прибыла партия на продажу, не зафиксированы ли в этом регионе случаи болезней или падежа скота. Ведь учёт и маркировка происходят всего один раз и на всю жизнь скотины.

Также, утверждает руководитель ветстанции, встав на новые рельсы такого учёта, структура продолжит оказывать бесплатную плановую помощь по вакцинации и забору крови, но только для тех, кто зарегистрирован в системе. Даже если владелец коровы или поросёнка захочет сделать прививку за деньги, её может просто не оказаться в наличии. Так как теперь расчёт будет производиться по количеству голов в районной электронной базе. Как мы знаем, многие медикаменты, например, препараты против сибирской оспы, в широком доступе приобрести невозможно.

Подстелить соломки для себя и коровки

В век цифровизации введение подобной системы учёта обитающих на территории района животных является закономерным шагом. Все мы помним о масштабном ис-

реблении кур в округе после обнаружения больных птиц на одном из подворий. В зону уничтожения попали земли в радиусе пяти километров от очага.

«Для того чтобы не дать распространиться заболеванию, мы должны были устранить все факторы риска. У владельцев выкупалась птица, но мы понимаем, что размер компенсации не сравним с реальной стоимостью и трудозатратами, потраченными на её содержание. В одной из ферм ранее пришлось сжечь несколько тысяч свиных туш, когда ветврачи выявили заражение вирусом свиной чумы», – объясняет главный ветврач.

Всего этого можно было избежать, зная о том, откуда прибыли животные и птица, а также об условиях помещения новых партий во временный карантин. И, конечно, при своевременном обращении к специалистам станции. Данные правила работают не только для «тяжеловесов» рынка, но и для тех, чьё поголовье составляет лишь одну корову или козу.

«Многие ошибочно считают, что болезни четвероногих – это то, что их не касается», – говорит Анастасия ЛОКТИНА. – А ведь существуют крайне опасные. Я помню, как несколько лет назад после отлова бешеной собаки за два дня мы с коллегами привили более 1700 животных. Сейчас

в месяц бесплатных объездов эта цифра достигает полутора тысяч».

По словам специалиста, сейчас многие заболевания под воздействием экологических факторов начинают проявлять себя не так, как прописано в учебниках. К тому же вирусным инфекциям часто свойственно мутировать. Определить то или иное заболевание, «заглянув» в интернет, – это прямая дорога к затягиванию болезни.

«Тем, кто взял на себя ответственность за содержание животного, необходимо понимать, что в нашей стране правила становятся строже. Мы готовы помочь с постановкой на безвозмездный учёт и маркировкой. Выехать к людям и внести в базу. Для этого достаточно просто позвонить нам на станцию. Сама процедура не займёт много времени и потребует только наличия ИНН. И этого не стоит бояться. Он нужен не для того, чтобы собирать дополнительные налоги, а как индивидуальный номер владельца в системе «Хорриот», – разъясняет Анастасия Евгеньевна.

К сентябрю следующего года список скотины, которую владельцы будут обязаны поставить на учёт, пополнят пушные звери, кролики, верблюды, а также пчелиные пасеки. А к осени 2026-го информация обо всех животных и даже водоёмах с рыбой подлежит внесению в электронный реестр.

АКТУАЛЬНО

Успеть в этом году!

Митяевский детский сад дождался капитального ремонта, и уже скоро дети из семей бывшего военного городка смогут посещать полностью обновлённое дошкольное учреждение. Строители уже перешли к внутренней отделке, практически полностью завершив «ремейк» коммуникаций, фасад здания и благоустройство прилегающей территории



Напомним, что глава администрации Боровского района Николай КАЛИНИЧЕВ держит на личном контроле капитальный ремонт садика с самого начала проекта. Выездные встречи со всеми ведомствами проходят каждые две недели, что позволяет оперативно «выловить» ошибки и быстро внести изменения в план работ. Так, кроме представителей отдела образования и строительного блока администрации района на площадке побывали и сотрудники МЧС, и многие другие, от кого непосредственно зависят безопасность и удобство будущих воспитанников.

Фронт работ оказался широким: от благоустройства территории и ремонта кровли до полной замены всех коммуникаций. Кроме того, попутно реанимировали подъездную дорогу и ряд внешних сетей. В минувший четверг состоялась очередная выездная проверка. На тот момент подрядчик отремонтировал кровлю, спланировал территорию, демонтировал старые пристройки и возвёл новые, полностью заменил системы коммуникаций, практически закончил монтаж фасадных конструкций. Не обошлось и без замечаний. Николай КАЛИНИЧЕВ указал строителям на необходимость грунтовать трубы теплоснабжения до заливки полов, с чем представители подрядчика согласились и пообещали учесть этот нюанс.

Подводя итог, можно сказать, что, несмотря на наличие претензий по срокам и качеству работ, есть полная уверенность, что уже этой зимой в здании раздастся не звук строительного инструмента, а детский смех.



С ЗАБОТОЙ И ВЕРОЙ ИЗ ДОМА!

Депутат балабановской Думы, президент федерации ММА Калужской области Артём АЛЕКСЕНКО вместе со своими коллегами Александром БОНДАРЦЕВЫМ и Никитой ДОРОГОВЫМ вновь отвезли гуманитарную помощь нашим мужчинам, которые находятся на специальной военной операции



По традиции Артём АЛЕКСЕНКО взял с собой в зону специальной военной операции флаг федерации ММА Калужской области, на котором защитники из разных частей оставили автографы. Этот символ также отправится с ним в следующую поездку

Текст: Дарья ПЛОТНИКОВА

Волонтеры со всей России поддерживают бойцов СВО. Артём Дмитриевич не может оставаться в стороне. Вместе с коллегами из федерации смешанных единоборств Калужской области они совершили уже третью поездку с гуманитарной миссией. «На этот раз мы привезли необходимые вещи в филиал луганского семейного центра в Первомайске. Ни для кого не секрет, что федерация ММА Калужской области взяла шефство именно над ним», – рассказал Артём АЛЕКСЕНКО.

В центре находятся малоимущие и оказавшиеся в трудной жизненной ситуации семьи. Естественно, там много детей. Артём Дмитриевич сотрудничает с руководителем центра, который сообщает ему, какие вещи необходимы нуждающимся.

«Семей в центре много. На этот раз мы привезли, конечно же, продукты, вещи и средства личной гигиены. Скоро мы планируем совершить ещё одну поездку. Конечно, хочется и празднику побаловать детей сладкими подарками. Если есть желающие, которые могут и хотят ихшить, обращайтесь к нам. Мы обязательно всё отвезём и передадим», – рассказал Артём АЛЕКСЕНКО.

Также спортсмены побывали под Курском у наших десантников и разведчиков, им тоже привезли гуманитарную помощь, среди которой был и мотоцикл. Транспорт существенно облегчит передвижение и выполнение боевых задач на передовой.

Представители федерации ММА Калужской области передали бойцам маскировочные плащи, продукты, вещи, внешние аккумуляторы и различное оборудование, которое помогает военным в приближении победы над противником.

«Для мужчин «за ленточкой» очень ценны письма от детей. Их мы тоже привезли. Школьники активно пишут послания, вкладывая в строки свои переживания за военных. Благодаря им наши мужчины чувствуют огромную поддержку, знают, что про них помнят и ждут дома. Также мы привезли бойцам множество футболок федерации ММА, чему они очень обрадовались. Ведь одежда на фронте очень быстро изнашивается, и новая приветствуется. Кстати, в наших футболках они уже занимаются спортом. Нужно подчеркнуть, что физической подготовке военных уделяют большое внимание даже в полевых условиях», – поделился Артём Дмитриевич.

По традиции в каждую поездку общественные деятели берут с со-

бой флаг федерации ММА Калужской области, на нём расписываются военные из разных частей, которые посещают Артём вместе с коллегами. Этот раз не стал исключением. На флаге собралось уже около десятка автографов бойцов.

Пока спортсмены были «за ленточкой», они смогли почувствовать весь быт бойцов. Также им представилась возможность побывать в полевой бане. Ну и, конечно, послушать душевные песни под гитару в исполнении военнослужащих. Такие композиции не могут не трогать за душу. Ведь мужчинам приходится очень нелегко «за ленточкой», вдали от дома и семьи, но они не падают духом. Восемь дней Артём с командой провели в зоне СВО, проехав всю линию фронта и побывав в разных военных частях. Сейчас они уже вернулись домой.

В декабре текущего года АЛЕКСЕНКО вместе с коллегами из федерации ММА Калужской области вновь отправятся с гуманитарной миссией к нашим военнослужащим. Кстати, он рассказал, что из-за помощи бойцам СВО ему поступают звонки с угрозами от противников, которые пытаются запугать. «Я всегда помогал, помогаю и буду помогать! Никакие звонки меня не оста-

новят и не запугают!» – сказал Артём Дмитриевич.

Спортсмены федерации ММА Калужской области открыли новый сбор необходимых вещей для военнослужащих в зоне СВО. Сейчас холодно, а это значит, что мужчинам необходима тёплая одежда: вязаные носки, шапки, перчатки.

Также военным можно передать чай, кофе, конфеты, консервы, сахар и любое нескорпортующееся продовольствие. Ну а так как поездка у волонтеров запланирована в преддверии Нового года, давайте не забудем побаловать мужчин сладостями. Любую гуманитарную помощь можно передать по адресу: Балабаново, улица Энергетиков, 6.

Если необходимо уточнить какую-либо информацию, звоните по телефону: 8 (980) 510 67 77 Артём АЛЕКСЕНКО.

ТЕМА НОМЕРА



Благодаря привезённой гуманитарной помощи и письмам мужчины на фронте чувствуют, что о них помнят дома

В формировании груза принимали участие различные организации Калужской области, спортсмены и трудовые коллективы



За текущую поездку волонтерам удалось помочь более чем 15 семьям из первомайского семейного центра, вручив им продуктовые наборы



Не успели спортсмены из федерации ММА Калужской области подарить фирменные футболки мужчинам «за ленточкой», как они принялись качать в них бицепсы



Когда на живописный берег вышла техника, местные жители начали бороться за сохранение любимой панорамы

Разлив большой реки

Пойма Протвы в деревнях Ивановское и Загрязье стала объектом внимания многих пользователей мессенджеров. Во многих чатах пролетела новость: у самого берега с приходом осени начались работы, законность которых у местных жителей вызывает сомнения

Текст: Александр САМСОНОВ

Как только техника начала свою работу, посыпались предположения о будущем объекте, который появится в этом месте. Варианты отличались разнообразием: от нового карьера до совершенно фантастического аквапарка. Объединяло все высказывания то, что строители уничтожают одну из красивейших панорам Боровского района.

Действительно, обзор, открывающийся с крутого склона, на котором стоят деревушки Загрязье и Ивановское, радовал не одно поколение местных жителей и тех немногих приезжающих, кому были знакомы эти укромные места. Сравнить его по значимости можно с лишь красотами Красивого поворота, который, с приданием Боровску статуса исторического поселения, находится под охраной.

Но у загрязьевской панорамы такого охранного статуса нет. Зато есть владелец – известный в районе бизнесмен Виктор ДЕНЬГА, решивший реализовать своё право на участок площадью 17 гектаров.

Вишнёвый сад продан

С окончанием дачного сезона, когда большая часть жителей деревни уехали в свои городские дома, а жизнь в Загрязье и Ивановском почти замерла, на участок устремились техника и рабочие. Был снят верхний слой земли, начали вырубать деревья, растущие у самого берега в зоне подтопления.

Местное сообщество вздрогнуло от негодования и забило тревогу. Недолго думая, люди создали общий чат, в котором начали решать, как спасти уникальные виды деревни. Жители оповестили всех неравнодушных и направили обращения в различные инстанции.

Как рассказал один из активистов Антон КУДАЕВ, люди кинулись и в сельскую мэрию, и в земельный отдел районной ад-

министрации: «В обоих случаях нам пояснили, что собственник земли вправе распоряжаться своим имуществом, и все работы согласованы и законны».

Но, глядя на развернувшиеся работы и их последствия, жители с такой позицией согласиться никак не могли. Как и не готовы принять перевод участка из категории «зона сельскохозяйственных угодий» и внесение изменений в Генплан. Для таких процедур, указывают на букву закона активисты, должны пройти публичные слушания, по результатам которых и принимается положительное решение.

В администрации Сосьяков отмечают, что работа по переводу категории земли проходила в несколько этапов, без спешки, как требуют правила. Заместитель сельского мэра Ярослав СМЕТАНКИН отметил, что общественные слушания с соответствующим заключением и протоколом тоже имели место быть.

«К нам заявлений о каких-либо нарушениях не поступало. Думаю, не согласные с действиями Виктора Ивановича понимают, что сельская администрация не обладает полномочиями контролирующих органов. Они обращаются в другие инстанции. Наша задача – не препятствовать прогрессу и частному бизнесу, благодаря которому в бюджет поступают налоговые отчисления. Мы видели проект, по которому планируется создание зоны отдыха. Да, он сырой, но люди получат место, где можно провести досуг. По сути, от этих действий для жителей мало что изменится», – считает Ярослав Владимирович.

При этом в администрации уточнили, что решение о назначении публичных слушаний было принято 30 ноября 2023 года, а сами они прошли 21 декабря. При этом одним из условий являлась постановка на кадастровый учёт дороги на Дедюевку и Рыжково с последующей передачей её району.

Эти требования бизнесмен выполнил, подарив тем самым муниципалитету более 5000 квадратных метров из своих владе-

ний. А Сельская Дума утвердила протокол слушаний 25 апреля 2024 года.

Жители двух деревень планируют оспорить решения представительного органа, как это произошло в аналогичном случае в Сатино. С этой целью они всем миром собрали деньги, наняли адвоката и пишут во все инстанции, обращая внимание на то, что работы ведутся в зоне подтопления, в непосредственной близости к береговой линии. Также у активистов имеется письмо регионального Управления архитектуры и градостроительства, нашедшего ряд нарушений как в процедуре принятия решения о внесении изменений, так и в защите водоохранного статуса участка.

На берегу двух рек

Виктор ДЕНЬГА приехал в редакцию «Боровских известий», с порога предупредив, что его задача – не оправдываться, а рассказать, что его намерения «чисты как слеза трёхмесячного ребёнка».

«Всё, за что я берусь, выполняю качественно. Не привык делать плохо. Это касается гостиницы, которую могу назвать лучшей в округе, и полимерного завода, на который бывший губернатор привозил руководителей всех районов показать, как можно создавать бизнес», – отметил Виктор Иванович.

По словам предпринимателя, в свои 63 года он хочет сделать подарок Боровскому району, совместив это с получением прибыли. Он отметил, что не относит себя к бессребреникам и подробно описал планы на спорный участок.

«Владею этой землёй с 2020 года, – начал рассказ бизнесмен. – Несколько лет занимался его оформлением, делая всё по букве закона. Ни одной газеты не хватит, чтобы распечатать все разрешительные документы, которые имею на руках. Поднял историю места и воплотил в проекте. Как только начались работы, мне сразу начали вставлять палки в колёса. Создал чат, в который я имею доступ, и не бу-

ду этого скрывать, с целью сорвать реализацию планов».

Что же в итоге, по словам самого Виктора Ивановича, он намеревается сделать на данном участке?

«Часть земли должна пойти под строительство домов под продажу. Всего в планах возведение 100 строений этого типа. Также тут должен появиться большой СПА-комплекс и 10-15 коттеджей под аренду отдыхающим. И главное, в излучине Протвы и Исьмы мы создадим комплекс для бракосочетаний. Идея – символически показать, как две реки сливаются в один поток, судьбы молодых объединяются в совместную жизнь», – осветил свои идеи предприниматель.

По его словам, береговая полоса, составляющая 20 метров от главного водоёма района, застраиваться не будет. Остальные земли будут использованы исходя из всех разрешений и согласований. На судебные задержки, по опыту сатинского случая, он закладывает срок около года, но уверен, что в итоге добьётся своего.

Говоря о выкорчеванных деревьях, бизнесмен утверждает, что у него имеются разрешения от сельской администрации и уничтожались лишь больные растения. А дёрн, утверждает бизнесмен, он намеревается восстановить.

«Я же делаю людям благо. Разрабатываю болотистый участок. Пытаюсь встретиться с жителями и объяснить это. Но они не стремятся идти на контакт. Да, я хочу и зарабатывать деньги, но делаю всё по закону. И даже готов подтвердить свои намерения под полиграфом», – резюмировал свой ответ Виктор ДЕНЬГА.

Вот согласятся ли жители принять предлагаемые «блага» и изменения в привычном глазу ландшафте и сдать поле боя? В любом случае процесс проверки различными инстанциями запущен. Теперь дело за контролирующими органами, а в случае последующих разбирательств – за судом, которому и предстоит поставить точку.

Участок, ставший предметом бурных обсуждений, примыкает к Протве, доходя до впадения Исьмы



На одной из представленных схем Виктор ДЕНЬГА показал, как, по его мнению, может измениться берег Протвы

РАБОТА

В молочный цех по производству сыров требуются **работники**.

Зарплата на период обучения от 60 тыс. рублей, дальше от 70 и выше.

Тел.: 8 916 753-13-27,
инженер-технолог Дарья Сергеевна

Требуется **уборщица** в ТЦ «Коробейники», зарплата до 2000 за смену.

Тел.: 8-915-891-57-27

Требуется **медработник** для проведения предрейсовых осмотров.

Тел.: 8-910-605-37-25

КУПЛЮ

Купим **дом, дачу** или **земельный участок** строго от собственника.

Тел.: 8-961-126-23-14.

ПРОДАМ

Продам **квартиру**.

Тел.: 8-906-506-94-18

Продам **1-комнатную квартиру** в Боровске.

Тел.: 8-903-813-57-54

СНИМУ

Сниму недорого **дом**, можно без удобств в г. Боровске. Семья из 4 человек.

Тел.: 8-962-174-52-43

Пищевому производству **BARLINE** в г. Боровск **требуется БУХГАЛТЕР НА ПРОИЗВОДСТВО**.

Собеседование в будни по адресу ул. Ленина, 76. График 5x2.

Зарплата 2 раза в месяц.
**Звоните 8(910)592-52-64
8(925)443-73-69**

"АО ТРАНСВОК"

приглашает на работу:

- **операторов автоматической линии** (график сменный)

- **дежурного электрика** (график сменный: сутки – работа, три дня – отдых)

Тел. 8 (48438) 6-85-19,
e-mail: info@transvoc.ru

Производству по изготовлению металлоизделий в Ермолино срочно **требуются работники:**

Оператор на линию

З/П от 55 000 руб.;

Клепальщик

З/П от 45 000 руб.;

Разнорабочие, грузчики

З/П от 35 000 руб.

Оформление по ТК, сменный график, смена 12 часов.

Контактные телефоны:

+7-926-876-14-66

+7-977-915-71-77



Члены боровского общества инвалидов сердечно поздравляют

с днём рождения

Нину Михайловну ТЕТЁРКИНУ

*Чтоб жизнь несла лишь позитив,
Мобильность, бодрость, креатив.*

*Пусть солнце светит, согревает
И в жизнь желания воплощает!*

В частную охранную организацию требуются охранники
График работы сменный.
Полный соц. пакет.
Тел: 8-960-519-22-22

Производству в деревню Совьяки срочно требуются:

Сварщик-аргонщик;

Токарь;

Оператор пресса;

Оператор гибочного станка;

Оператор лазерной резки;

Пайщик;

Слесарь сборочного цеха;

Маляр.

Заработная плата от 60 000 р./мес, оформление по ТК РФ
Тел. 8-999-246-46-68

На постоянной основе требуются рабочие:

- **сварщик**
- **монтажник**
- **каменщики**
- **разнорабочие**

Также требуются бригады.

Зарплата от 50 000 рублей

**Подробности по телефону:
8-920-613-59-39**

Современному производству в **Русиново** требуются:

- **слесарь-сборщик** металлоконструкций (МСП). З/п от 60 000 рублей.
- **мастер слесарно-сборочного участка.** З/п от 70 000 рублей.

- **начальник производства.**

З/п по результатам собеседования.

- **столяр**

- **инженер** холодильного оборудования (с обучением)

Адрес: Боровск, Русиново

Тел.: 8-903-755-25-33

Выгодно сдадим вашу недвижимость
Агентство недвижимости "Century21 Absolut"
8 920 611 13 13.

Ноосферная школа г. Боровска

продолжает набор обучающихся в 10 класс с углубленным изучением биологии.

т. 8-48438-435-32

Квалифицированная помощь в продаже недвижимости.

8-920-611-13-13

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Щегловым Дмитрием Георгиевичем, Калужская обл., г. Обнинск, пр. Ленина, д.184, кв. 34, тел. 8-910-593-33-57, e-mail: shegloffdima@yandex.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 2789, в отношении земельного участка с кадастровым номером 40:03:053901:230, расположенного по адресу: Калужская обл., р-н Боровский, с/с Кривский, СНТ «Эврика», кадастровый квартал 40:03:053901, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является: Губин Дмитрий Викторович, адрес заказчика: Калужская область, г. Обнинск, пр-кт Ленина, д. 95, кв. 147, тел. 8-910-600-38-20. Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Калужская обл., г. Обнинск, ул. Калужская, д.16, помещение №145 16.12.2024 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Калужская обл., г. Обнинск, ул. Калужская, д.16, помещение №145. Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 15.11.2024 г. по 16.12.2024 г. по адресу: Калужская обл., г. Обнинск, ул. Калужская, д.16, помещение №145, обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 15.11.2024 г. по 16.12.2024 г. по адресу: Калужская обл., г. Обнинск, ул. Калужская, д.16, помещение №145. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границы, расположены в кварталах 40:03:053901.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

КАК ЗАЩИТИТЬСЯ

ОТ ОНЛАЙН-МОШЕННИКОВ

Чтобы добраться до ваших банковских счетов, мошенникам нужны ваши персональные данные и реквизиты карт

Какие схемы используют аферисты?

ОБЕЩАЮТ ЗОЛОТЫЕ ГОРЫ

Опросы за вознаграждение, социальные выплаты или сверхприбыльные инвестиционные проекты. Гарантия быстрого обогащения – признак обмана

ЗАМАНИВАЮТ НА РАСПРОДАЖИ

Огромные скидки и низкие цены могут оказаться мошеннической уловкой

СПЕКУЛИРУЮТ НА ГРОМКИХ СОБЫТИЯХ

Например, объявляют сбор денег на разработку вакцин, обещают вернуть деньги за отмененные рейсы или предлагают получить государственные дотации

МАСКИРУЮТСЯ

Разыгрывают роль продавцов и покупателей на популярных сайтах объявлений

Как обезопасить свои деньги в интернете?

- 1 Установите антивирус и регулярно обновляйте его
- 2 Заведите отдельную дебетовую карту для платежей в интернете и кладите на нее нужную сумму перед оплатой
- 3 Всегда проверяйте адреса электронной почты и сайтов – они могут отличаться от официальных лишь парой символов
- 4 Не переходите по ссылкам от незнакомцев – сразу удаляйте сомнительные сообщения
- 5 Никому не сообщайте свои персональные данные



Подробнее о правилах кибергигиены читайте на fincult.info



Финансовая культура

15 ноября. Солнце: восход - 08:08 заход - 16:28; долгота дня - 08:20 Луна – II фаза

Боровские известия

Адрес редакции и издателя: 249010,

Калужская обл., Боровский р-н, г. Боровск,

ул. Коммунистическая, д. 20, пом. 3

Директор/главный редактор:

М.А. Баринев

Учредители: Муниципальное автономное

учреждение Боровского района

«Районный информационный центр»

Газета зарегистрирована

Управлением Федеральной службы

по надзору в сфере связи,

информационных технологий

и массовых коммуникаций

по Калужской области

Свидетельство

ПИ № ТУ40-00242 от 23.09.2013 г.

Телефоны:

• редактор: 4-17-75

• бухгалтерия: 4-42-47, 4-17-75

• реклама: (48438) 4-17-75

E-mail: mail@ricnews.ru

Интернет: <https://ricnews.ru>

Газета выходит по средам, пятницам.

Индекс 51752

Тираж 6000

Заказ № 1511-26

Время подписания номера в печать:

по графику – в 16.00, фактически - в 16.00

Мнение автора может не совпадать

с мнением редакции. Материалы под

знаком R и под рубрикой «Реклама»

публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных материалов несёт рекламодатель.

Номер набран и сверстан в редакции «Боровских известий». Отпечатан в ООО «Народная типография», 249037, Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д.5.

Привет!
Мы поможем с выбором пиломатериала!

8 (905) 643-62-52
www.bormaster.ru



ДОСКА: 1-й сорт - от 15 500 руб/м³
2-й сорт - от 14 000 руб/м³

- СТРОИТЕЛЬСТВО БЫТОВОК И ЛЕТНИХ ДОМИКОВ НА ЗАКАЗ
- БРУС
- ТЁС
- СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ, БАНЬ
- РЕКОНСТРУКЦИЯ ДОМОВ

конно-спортивный комплекс
8 (910) 863 07 04

ВЕРТИКАЛЬ

- прогулки на лошадях и пони
- обучение детей и взрослых верховой езде
- аренда денников и лошадей
- фотосессии
- доставка конского навоза

vk.com/ksk_vertikal



ПРОСТО ВКУСНО
ФАБРИКА-КУХНЯ

ИЩЕМ СОТРУДНИКОВ!

НА НОВОЕ ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО ОТКРЫТЫ ВАКАНСИИ:

- ПОВАР
- СУ-ШЕФ
- КОМПЛЕКТОВЩИК
- УПАКОВЩИК
- УБОРЩИЦА
- ПОСУДОМОЙЩИК

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

- ✓ Официальное трудоустройство (ЗП без задержек 2 раза в мес.)
- ✓ Заработная плата 3000/3500/3700/4000 р. (зависит от должности) Смена 12 часов.
- ✓ Заработная плата ПОВАРА – 4000 р. смена!
- ✓ Сменный график на выбор: 2/2; 3/3; 5/2; 6/1.
- ✓ Бесплатно:
 - Развозка всех сотрудников до места работы
 - Бесплатно предоставляем жилье иногородним
 - Бесплатное питание
 - Предоставляем форменную одежду и СИЗ
 - Медицинская книжка бесплатно в клинике компании.

Деревня Петрово (Боровский р-н)
тел.: 8 911 020 85 03

Вакансия: ИТ-специалист
ЗП: 25000-110000 руб.

Обязанности:

- Поддержка пользователей
- Сборка и настройка ПК
- Установка сетевого оборудования
- Монтаж СКУД, видеонаблюдения, сигнализации

Требования:

- Ответственность, желание обучаться
- Водительские права желательно
- Можно без опыта, образование не важно

Условия:

- Полная/частичная занятость
- ЗП по результатам собеседования
- Обучение за счет компании
- Разные формы трудоустройства

О компании: 15 лет на рынке ИТ
Тел.: +7 906 640-79-16

РИЦ РАЙОННЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР

8-920-885-46-64
8(48438)4-17-75
mail@ricnews.ru
kloveva@ricnews.ru
Боровск, ул. Коммунистическая, д. 20

НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА
СУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ
ПОЛИГРАФИЯ
ДИЗАЙН

ОСЬМЕННЫЕ СУМКИ



Балабановский городской Дом культуры

XI открытый театральный фестиваль «ПЯТЬ ВЕЧЕРОВ»

Зрительный зал Балабановского городского Дома культуры

17 ноября 16.00 воскресенье
«Театр Валентина Варецкого» (г. Москва) Спектакль «Женитьба» (комедия) 12+ Режиссер - Заслуженный артист России Валентин Варецкий

24 ноября 16.00 воскресенье
Народный коллектив «Театр-студия «Артель» (г. о. Подольск) Спектакль «Идиот» (сцены из первой части романа, драма) 12+ Режиссер - Заслуженный работник культуры Московской области Ольга Огонькова

1 декабря 16.00 воскресенье
Народный самодеятельный коллектив «Молодежный театр «СТИЛЬ» (г. Балабаново) Спектакль «Баба Шанель» (комедия) 16+ Режиссер – Ирина Артамонова



ТИПОГРАФИЯ

печать газет
распространение листовок
(48439) 6-50-05



ПЕРВЕНСТВО БОРОВСКОГО РАЙОНА ДЗЮДО

16 ноября
взвешивание с 9:00
ФОК «Звезда»
Справки по телефону: 8 (48438) 6-59-53



РЕМОНТ холодильников
автоматических стиральных машин

Гарантия
Тел. 8-910-592-36-51



23 ноября Районный Дом культуры (Боровск, ул. Ленина, 17)

2024 ГОД СЕМЬИ

Торжественное мероприятие, посвященное

Дню матери

12.00
Выставка-ярмарка
13.00
Праздничный концерт

Вход свободный



ОБЕЛИСК

ПАМЯТНИКИ

ОГРАДЫ
КРЕСТЫ
ВЕНКИ
КОРЗИНЫ
ФОТОКЕРАМИКА

выезд мастера

г. БОРОВСК,
ул. ВОЛОДАРСКОГО, 2А

Тел. 8-953-324-61-50,
8-961-126-11-40
в любое время

низкие цены

высокое качество



МЕМОРИАЛ ПАМЯТНИКИ

- ЦВЕТНИКИ
- ОГРАДЫ
- ФОТОКЕРАМИКА
- ВАЗЫ
- УКЛАДКА ПЛИТКИ
- УХОД
- ЦОКОЛЯ

г. Боровск, ул. Берникова, 60Б
пн.-пт. с 10.00 до 18.00 | сб., вс. с 10.00 до 17.00
+7 (915) 892-83-25



РИЦ ищет менеджера по рекламе!

Предлагаем:

- График: пн-пт, 9:00-18:00
- Оклад + процент от продаж
- Креативная команда
- Возможности для развития
- Уютный офис в Боровске

Ждем от кандидата:

- Опыт в продажах
- Понимание рынка рекламы, знание закона "О рекламе" приветствуется
- Навыки работы в CorelDraw (желательно)
- Ответственность и обучаемость

Резюме отправлять на mail@ricnews.ru или звонить по телефону: **+7(920)885-46-64** (отвечаем в мессенджерах).

